

ствие в месте нанесения, сопровождающееся расширением кровеносных сосудов, и определённым противоотёчным и противовоспалительным эффектом.

Имеет также бактерицидное (**эвкалипт, гвоздика**) и противомикробное (эвкалипт) действие. Благодаря наличию ланолина и вазелинового масла, гель легко и мягко наносится на кожу, быстро всасывается, обеспечивая скорый лечебный эффект.

Местное раздражающее действие **перца** известно давно, что позволило фармацевтической промышленности выпускать препараты, обладающие лёгким обезболивающим эффектом. **Можжевельник** издавна зарекомендовал себя как стимулирующее средство и процессы восстановления растения. Ментол, получаемый из **мятного масла**, при втирании в кожу и нанесении на слизистые оболочки вызывает раздражение нервных окончаний, сопровождающееся ощущением холода, лёгкого жжения и "покалывания"; и оказывает мягкое местное обезболивающее действие, обладает также антисептическими свойствами. Эфирное масло **гвоздики**, как и можжевельника, хорошо зарекомендовало себя как стимулирующее средство при ослаблении организма и истощении. Эфирное масло эвкалипта известно как эффективный продукт при головной боли, даже при мигрени (расширяет спазмированные сосуды). Масла сосны и кедра обладают муколитическим свойством, хорошо помогают при кашле – как поверхностном, так и более глубоко, например, при бронхите, способствуют усилению иммунитета. Эфирное масло **пихты** способно уменьшать и боль. Оно также используется при гриппе, стимулируя ослабленный организм. Совмещаясь в одном продукте, эти удивительные растения усиливают действие друг друга, создавая эффект лечебного препарата.

Показания к применению:

- профилактика простудных заболеваний при переохлаждении и в период резкого похолодания;
- лечение простудных заболеваний;
- профилактика гриппа при контактах с больными и в период эпидемии; в комплексном лечении гриппа;
- при острых и хронических заболеваниях дыхательных путей (ларингит, трахеит, бронхит) и носоглотки (ринит, синусит);
- при хронических заболеваниях этой области, включая гайморит и фронтит;
- в комплексном лечении отита.



Фитогели ТМ Грин-Виза – эффективность, безопасность, комфорт.

Одним из распространённых методов локальной терапии является аппликационный, что обусловлено простотой и безболезненностью процедур. Следует отметить, что наиболее удачной формой препарата для данного метода является гель.

Фитогели фирмы "**Грин-Виза**" являются инновационным лечебно-профилактическим средством локальной терапии, дополняя системное лечение препаратами. Наличие натуральных растительных масел и фитожестков, используемых при приготовлении гелей, обеспечивает быстрое впитывание лекарственных средств в кожу и проникновение его в область воспаления в терапевтических концентрациях.

Фитогели эффективно дополняют целевые профилактические программы для костно-мышечной, сердечно-сосудистой систем и простудных заболеваний. Комбинированное применение гелей и фитобальзамов ("Для здоровья суставов", "Чистые сосуды") обеспечивает более стойкий результат. Преимущество применения гелей: отсутствие противопоказаний, побочных эффектов и возрастных ограничений.

Фитогель "Для здоровья суставов" – усиленная формула: + глюкозамин!

Хронические заболевания опорно-двигательного аппарата являются одной из наиболее частых патологий, занимающая второе место по частоте после артериальной. Боль, связанная с поражением суставов, чаще имеет хронический характер, различный генез (воспалительный, механический, сосудистый), что требует непрерывной многолетней терапии для улучшения качества жизни больных.

ТМ "Грин-Виза" предлагает усовершенствованную формулу геля, который хорошо впитывается и обеспечивает максимальную трансдермальную диффузию необходимых компонентов.

Разогревающий гель "**Для здоровья суставов**", в составе которого: вазелин, ланолин, глюкозамина гидрохлорид, масляные экстракты льна, живокоста, сабельника, перца, эфирные масла мяты и кориандра; после втирания легко проникает в поры кожи, обеспечивая хороший терапевтический эффект.

Глюкозамина гидрохлорид обладает хондропротекторными свойствами, увеличивает проницаемость суставной капсулы, восстанавливает ферментативные процессы в клетках синовиальной мембраны и суставного хряща. Облегчает нормальное отложение кальция в костной ткани, тормозит развитие дегенеративных процессов в суставах, восстанавливает их функцию и уменьшает боли.

Фармакологическое действие: гель обладает противовоспалительным, анальгезирующим, антиагрегантным, противоотечным действием. Устраняет боль и воспаление суставов, уменьшает утреннюю скованность и припухлость суставов, способствует увеличению объема движений в суставах.

Показания: суставная и мышечная боль различного происхождения, невралгия, люмбаго, остеохондроз, остеоартроз, травмы опорно-двигательного аппарата, посттравматическое воспаление связок мышц и суставов, острый и хронический остеоартрит, ревматоидный артрит, воспаление околосуставных тканей, сухожилий. В спортивной медицине как разогревающее средство.

Фитогель "Здоровые вены" – усиленная формула: + гинкго билоба !

Варикозное расширение вен в древности не бесосновательно называли "болезнью, сшибающей с ног". Оно проявляется неравномерным увеличением просвета вен и образованием варикозных узлов. Симптомомы, к несчастью, знакомы многим из

нас. Варикоз есть у каждой третьей женщины и каждого пятого мужчины старше 20 лет. А у половины населения наблюдается так называемый синдром тяжести в ногах, который является первым признаком венозной недостаточности.

Заболевание имеет прогрессирующее течение и постепенно приводит к инвалидизации. **“Здоровые вены”** – натуральный препарат, в **составе** его высокоэффективные экстракты **гинкго билоба**, конского каштана, виноградской косточки и зародышей пшеницы, цветков руты, эфирные масла мяты и розмарина.

Гинкго билоба – единственное из известных науке растений, содержащее специфические вещества – гинкголиды и билобалиды, которые повышают эластичность стенок кровеносных сосудов, оказывают сосудорасширяющее действие, улучшает кровообращение, увеличивает кровоток в артериальном, капиллярном и венозном русле.

Гель **“Здоровые вены”** является надежным средством в профилактике и лечении варикозной болезни. Компоненты геля улучшают венозное кровообращение, повышают упругость сосудистой стенки и снимают воспалительную реакцию кожи.

Комбинация специально лечебных компонентов тонизирует и укрепляет подвешенную нагрузку кожу, обеспечивая венам надежный “каркас”.

Фармакологическое действие: веноотонизирующее, противовоспалительное, улучшающее микроциркуляцию, снижающее проницаемость капилляров. Сглаживает и выпрямляет расширенные вены, успокаивает и охлаждает воспаленные зоны.

Показания: боль и отеки ног, обусловленные венозной недостаточностью. Профилактика и лечение расширения вен, тромбоза, тромбоза флебитов. Последующее лечение после операции по поводу варикозного расширения вен. Закрытые травмы (в том числе спортивные) с кровоизлияниями, гематомами, растяжениями. Для улучшения процессов заживления послеоперационных рубцов. Тромбофлебит геморроидальных вен.

Фитогель “Противовоспалительный” – усиленная формула: + хондроитин!
Этот лечебный продукт предназначен для снятия болей, отёчности и воспаления в различных частях тела.

В составе геля: масляные экстракты листьев берёзы, розмарина, красного перца, сабельника, золотого уса, эфирные масла можжевельника, чайного дерева, камфора медицинская, скипидар, **хондроитин**, метилсалицилат.

Листья берёзы белой обладают выраженным противовоспалительным действием, снимают напряжение в больном месте. **Розмарин** известен как средство, улучшающее кровообращение, положительно воздействующее на нервные стволы и окончания, уменьшающее болевые ощущения (хорошо снимает даже головную боль). **Перец красный** (капсикум) обладает раздражающим действием на кожу и подкожные ткани, усиливает местное кровообращение. **Сабельник** – растение, имеющее выраженные противовоспалительное и регенеративное свойства, отличается способностью восстанавливать хрящевую и костную ткань. **Золотой ус** – мощный биогенный стимулятор с широким спектром лечебного действия. Эфирное масло **можжевельника** также способствует восстановлению тканей, известно как эффективное противоревматическое средство. **Чайное дерево** – уникальное растение, обладающее мощным антисептическим действием (в 8 раз сильнее карболовой кислоты и в 5 раз сильнее спирта). В нём содержится такой уникальный ингредиент как виридофлорен, не содержащийся ни в одном другом растении, обладающем бактерицидными свойствами. Эфирное масло чайного дерева эффективно при ревматизме. **Хондроитин** – сдерживает процессы разрушения хрящевой ткани, способствует ее восстановлению. Хондроитин

приводит к уменьшению болезненности и увеличению подвижности пораженных суставов, а так же замедлению прогрессирования остеоартроза и остеохондроза. **Камфора** медицинская, получаемая из камфорного дерева, оказывает при местном применении раздражающее и антисептическое действие, в связи с чем находит применение при воспалительных процессах, артритах, ревматизме и т.п. **Скипидар** очищенный, или масло терпентинное, получают из **живицы сосны** обыкновенной. Он оказывает местное раздражающее, отвлекающее (обезболивающее) и антисептическое действие. Его отвлекающий эффект связан со способностью проникать через эпидермис в глубокие слои кожи и вызывать рефлекторные изменения в результате раздражения кожных рецепторов.

Метилсалицилат – метиловый эфир салициловой кислоты. Салицилаты – первые специфические противовоспалительные препараты в фармакологии. При этом противовоспалительное действие сочетается у них с болеутоляющим и жаропонижающим эффектом. Гликозид салицил, давший начало этой группы препаратов, был выделен из коры ивы. Метилсалицилат применяется наружно в качестве обезболивающего и противовоспалительного средства при суставном и мышечном ревматизме, артритах и др.

Комбинированное **действие** всех перечисленных составляющих обуславливает противовоспалительное, обезболивающее, улучшающее местное кровообращение, противовоспалительное, регенеративное и антисептическое действие продукта.

Показания к применению:

как вспомогательное средство при обострении суставного и мышечного ревматизма; невриты, невралгии, миозиты, радикулит, ишиас, люмбаго, артриты и полиартрит.

В связи с выраженным регенеративным и улучшающим местное кровообращение действием показан в качестве профилактического средства при дистрофических заболеваниях опорно-двигательного аппарата (артрозы, остеохондроз, деформация стопы).

Фитогель “От простуды” – усиленная формула: + эфирные масла кедра и сосны!

Бальзам для наружного применения “От простуды” создан с целью профилактики и облегчения симптомов простудных и инфекционных заболеваний носоглотки и верхних дыхательных путей.

Острые респираторные заболевания сопровождаются, обычно, неприятными ощущениями раздражения в горле и более глубоких отделах дыхательных путей с лёгким подкашливанием либо кашлем, заложенностью носа, тяжестью в голове, заложенностью и “постреливанием” в ушах. При хроническом течении процесса могут возникнуть болевые ощущения, сопровождающиеся чувством тяжести, в области носа (гайморовы пазухи) либо лба (лобная пазуха). Всё это проявления отёчности и набухания слизистой оболочки носоглотки и верхних дыхательных путей и избыточного выделения секрета. Когда много секрета выделяется в ограниченные по объёму придаточные пазухи носа, возникают болевые ощущения и значительно ухудшается общее состояние больного. Снятие всех этих неприятных симптомов заметно улучшает самочувствие человека и ускоряет процесс восстановления.

В состав геля входят: масляные экстракты перца и можжевельника, ментол, эфирное масла гвоздики, **кедра**, **сосны**, эвкалипта и пихты, а также камфора, ланолин и вазелиновое масло. Такая композиция обуславливает мягкое раздражающее дей-